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●予算の使い道がよく分かり、具体的な施策に興味が湧きました。（20代）  ●防災気象情報が新しくなるのが知れてよかった。（60代） 
●新宝島大作戦で今後の徳島がもっと良くなっていくことを期待します。（50代）

すだちくんが主役の
ショップが誕生
　今年4月、県の情報発信拠点「ア
ワ・スクエア」をリニューアルする形
で、徳島駅前に「すだちくんショッ
プ」がオープンしました。
　徳島駅前は、県外や海外から訪
れる方を迎える“陸の玄関口”であ
ると同時に、地元の高校生や大学
生、車を利用しない若い世代の方々

県民の笑顔と誇りを
はぐくむ場所に
　すだちくんは、県民にとってとても
身近で、親しみのある存在です。す
だちくんをきっかけに、徳島のものづ
くりや県産品、地域の魅力に触れて
いただくことで、地元への愛着を少
しずつ育んでいける。そんな場所に
していきたいと考えています。
　「徳島が好き」と思いながら暮ら
すことは、日々の生活の豊かさにも
つながると思います。これからも、県
民の皆様と一緒にこの場所を育て
ながら、すだちくんを通して、徳島の
魅力をさらに広げていきます。ぜひ
皆様も、すだちくんショップにお越し
ください。

魅力ある職場環境整備補助金

すだちくんをふんだんにあしらった親しみやすい店内には、かわいいグッズや県産品がずらり。新しいフォトスポットも壁一面に登場。
県内初となる「すだちくんショップ」のブランディングを行う犬

いぬぶし

伏まりさんに、その魅力や可能性について語っていただきました！

今年でデビュー33年！ 
ついに「すだちくんショップ」が徳島駅前にオープン!

　 クイズ&プレゼント

応募はこちら

すだちくんは今年（2026年）でデビュー○○年。
○に入る文字は何でしょうか。

●応募方法 答え、住所、氏名、年齢、感想、取り上げて欲しいテーマなどを記入
の上、はがき（宛先は「県知事戦略局クイズ&プレゼント係」）、Eメール（宛先は表
紙下部に記載）、または県公式LINEのメニューからご応募ください。

●プレゼント  
【すだちくんショップ限定】すだちくんノート

すだちくんショップに限定ノートが登場！ 店頭の”徳島らしさ溢れる
フォトスポット”をモチーフにしたデザインです。 仕様：A5、無地

●応募締切  6月24日水必着  4月号の正解は「358」でした。

抽選で
3名様

「すだちくんのお店だ！」と分かる、
親しみやすい空間づくりを意識して
います。すだちくんを知っている方に
は懐かしさや愛着を感じてもらい、ま
だよく知らない方にも、キャラクター
ショップのような楽しさを感じてもら
える場所にしたいと思いました。
　オープンして数か月ですが、県外
からの観光客だけでなく、県内の方
の利用もかなり多いですね。県民の
方々が徳島の魅力を外に発信する
場所としても、大きな発信力がある
と感じています。

が日常的に行き交う場所でもありま
す。高速バス乗り場の目の前にあり、
JR徳島駅にも近いため、観光客の方
はもちろん、県民の皆様にも気軽に
立ち寄っていただける場所になって
います。
　今回のリニューアルでは、県のマ
スコットキャラクターであるすだちく
んを前面に出し、外から見た瞬間に

「楽しいイベントやすだちくんとのコラボ商品を
さらに充実させていきたい」と犬伏さん（右）。

阿波指物の伝統技法が光る商品棚。

店内には、すだちくんグッズや県産品がずらり。

店舗の外壁に施されたフォトスポットも、国内
外の観光客から注目を集めています。

［問］県商務戦略課
☎088-621-2321  F088-621-2897

 「アワ・スクエア」
すだちくんショップ
●住所：徳島市寺島本町東3-8
　ダイワロイネットホテル1階
●営業時間：9：00~19：00  ☎090-7888-3917

詳しくはこちら


